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BULETIN INFORMATIV 

 
13 situații de urgență înregistrate în ultimele 24 de ore 

 

Pe parcursul zilei de ieri, 28 decembrie a.c., pompierii militari cărășeni au gestionat 13 situații 

de urgență pe raza județului Caraș-Severin. 

 

➢ Incendiu la o locuință din municipiul Reșița 

Azi-noapte, în jurul orei 01:40, pompierii militari din cadrul Detașamentului Reșița au 

intervenit, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, o autospecială de primă intervenție și 

comandă și o ambulanță SMURD, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o casă particulară din 

municipiul Reșița, strada Poiana Golului.  

La sosirea echipajelor de intervenție, incendiul se manifesta violent, cu flacără, la nivelul 

acoperișului, pe o suprafață de aproximativ 100 mp, iar în interior ardea generalizat bucătăria și 

camera de zi. Proprietara locuinței, în vârstă de 93 de ani, a fost evacuată de către vecini, în stare 

conștientă. Aceasta a suferit un atac de panică, fiind preluată de către echipajul SMURD în vederea 

acordării de îngrijiri medicale la fața locului. 

Pompierii au reușit să lichideze incendiul după aproximativ trei ore, salvând din calea flăcărilor 

casa învecinată. Au ars întregul acoperiș, bunurile materiale din cele două încăperi, fiind afectată de 

flăcări și o anexă aflată în curtea casei, în care erau depozitate lemne de foc. 

Cauza probabilă de producere a fost stabilită ca fiind jar căzut din sistemele de încălzit. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

De asemenea, s-au înregistrat 12 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, precum 

și alte situații din categoria asistență persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 
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Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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